

**СРЕДЊОРОЧНИ ПЛАН РАДА  
МИНИСТАРСТВА УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ  
ЗА ПЕРИОД 2025 – 2027. ГОДИНА**

**I - Увод**

У годишњем Плану рада Министарства дефинисане су активности чија реализација је планирана током 2024. године, а које ће допринијети унапређењу безбједности грађана, институција и имовине; спречавању, откривању и истрагама кривичних дјела; те унапређењу организације и интерних процеса Министарства, као и регионалне и међународне сарадње.

Приликом дефинисања стратешких циљева и активности за њихову реализацију консултоване су основне организационе јединице у сједишту Министарства, које су у складу са дјелокругом рада предлагале властита рјешења.

Током 2023. године реализовани су бројни инвестициони и развојни пројекти од којих издвајамо наставак изградње и реконструкције Центра за обуку у оквиру којег су, изграђени и адаптирани сљедећи објекти: Завршени су и радови на изградњи објекта интерната Полицијске академије и Средње школе унутрашњих послова, извршена реконструкција објекта „депозита“, завршени радови на објекту за смјештај САЈ-а и Жандамерије. Завршена прва фаза радова хангара за хеликоптерску Јединицу САЈ-а. Такође, изграђен је паркинг за приватна возила. У 2020. години уговорена је набавка три хеликоптера. Током 2020. и 2021. године испоручена су два, а испорука трећег хеликоптера се очекује у наредном периоду.

**II - Кратак опис усмјерења Средњорочног плана рада Министарства унутрашњих послова**

Средњорочним планом Министарства унутрашњих послова обезбјеђено је спровођење стратешког оквира утврђеног Законом о Републичкој управи и Законом о полицији и унутрашњим пословима и стратешким документима.<sup>1</sup> У складу са законом дефинисани су циљеви, мјере и индикатори чија реализација је планирана у датом временском оквиру. Средњорочним планом рада Министарства унутрашњих послова за период 2024-2026. година утврђено је пет мјера са припадајућим индикаторима, полазним и циљним вриједностима. Наведене мјере су:

1. Унаприједити личну и имовинску безбједност,
2. Унаприједити борбу против свих видова криминалитета, нарочито организованог криминала, корупције и тероризма,
3. Унаприједити сарадњу на унутрашњем и међународном нивоу,
4. Унаприједити институционалне капацитете Министарства и интерне процесе,
5. Унаприједити полицијску обуку и стручно оспособљавање и усавршавање.

У наведеном времену планиране су бројне инвестиције и развојни пројекти на изградњи, реконструкцији и адаптацији објеката Центра за обуку, Средње школе унутрашњих послова, Полицијске академије и полицијских управа Министарства.

---

<sup>1</sup> Стратешки и спроведбени документи који имају најзначајнији утицај на рад Министарства су: Стратегија за борбу против сајбер криминалитета у Републици Српској (2020-2024) и пратећи акциони планови; Стратегија за сузбијање насиља у породици у Републици Српској (2020-2024); Процјена угрожености Републике Српске од елементарне непогоде и друге несреће; План интегритета Министарства унутрашњих послова Републике Српске (2022-2025); Акциони план Владе Републике Српске за превенцију и борбу против тероризма 2023-2026. година.

У складу с начелима стратешког планирања и управљања развојем у Републици Српској<sup>2</sup> Министарство унутрашњих послова је Средњорочни план рада Министарства унутрашњих послова за период 2025-2027. година објавило на интернет страници Министарства с циљем спровођења консултација са социоекономским партнерима, широм јавношћу и прикупљања коментара и препорука.<sup>3</sup>

### **III - Опис институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних недостатака и потреба Министарства унутрашњих послова за наредни средњорочни период**

Обнова инфраструктуре, занављање и набављање нове опреме и лицензног софтвера, побољшање услова за реализацију обуке, те школовање кадрова на Полицијској академији и Средњој школи унутрашњих послова обавља се континуирано и у складу са потребама и расположивим финансијским средствима.

Највећи и најзначајнији капитални пројекат Министарства у посљедњих девет година свакако је изградња и адаптација објеката у Центру за обуку.

Фокус Министарства у посљедњој деценији био је и побољшање старосне структуре полиције. У Управи за полицијско образовање током 2023. године полицијску обуку успјешно завршило 183 кадета 24. класе Полицијске академије и 262 кадета 25. класе Полицијске академије. На школовању је тренутно 183 ученика 9. класе Средње школе унутрашњих послова.

Министарство је у протеклом периоду уложило значајна средства како би побољшало квалитет услуга које грађанима пружа приликом издавања личних докумената, на 62 локације у Републици Српској.

Значајна средства су уложена и за набавку савремене опреме са циљем побољшања безбједности у саобраћају. На путевима Републике Српске су стално активни тзв. „пресретачи“ – службена возила са радарским системом који евидентира прекршаје прекорачења брзине кретања возила. Постављено је 100 стационарних радара и неопходне пратеће опреме на критичним правцима широм Српске. Све ово ће објединити функционалну цјелину унапређења безбједности саобраћаја употребом радарских уређаја и примјеном савремених технологија за евидентирање прекршаја, пренос и обраду података о прекршајима на подручју Републике Српске.

Министарство унутрашњих послова Републике Српске је успоставило поуздан и савремен информациони систем за вођење електронских евиденција, као и систем за електронску размену података који пружају ефикасну подршку извршавању полицијских послова и олакшава сарадњу са другим институцијама. Реализована је регионална оптичка мрежа Министарства, која омогућава сигуран и брз пренос података, говора и слике између свих организационих јединица.

---

<sup>2</sup> Начело јавности, транспарентности и партнерства са представницима пословне и академске заједнице, невладиног сектора, других интересних група грађана и медија, у одређивању развојних приоритета; члан 4. став 1. тачка 4. Закона о стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској.

<sup>3</sup> Средњорочни план рада Министарства унутрашњих послова за период 2025-2027. година објављен је на интернет страници Министарства 07.03.2024. године; члан 9. став 7. Уредбе о спроведбеним документима у Републици Српској.

#### **IV - Могући ризици за реализацију средњорочног плана рада**

Министарство је приликом анализе тренутне ситуације и израде средњорочног плана рада идентификовало потенцијалне ризике, политичке, економске и социјалне природе, који могу довести до смањења степена реализације планираних активности.

Могући ризици политичке природе су пораст тензија у регији и шире, условљених геополитичком ситуацијом, а који се може одразити на погоршање стања и перцепције безбједности у БиХ. Ризици би могли произаћи и из неадекватне сарадње и размјене података са другим институцијама у БиХ, посебно с обзиром на наставак постојеће и ескалацију нове мигрантске кризе, као и на повратак бораца БХ држављана са страних ратишта Сирије и Ирака.

Ризици економске природе би се могли испољити кроз потребу алокације дијела првобитно планираних финансијских средстава за супротстављање организованом криминалу и корупцији на финансирање нових, непредвиђених ризика, као што је то у претходном периоду било ублажавање посљедица болести изазване пандемијом Ковид 19.

А.

Мисија републичког органа управе или јединице локалне самоуправе	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
	Извори	Година 2025.	Година 2026.	Година 2027.
Министарство унутрашњих послова Републике Српске ефикасним коришћењем расположивих ресурса, у сарадњи са појединцима и заједницом, штити уставом утврђени поредак, грађане и имовину, обезбјеђује владавину права, спречава, открива и истражује кривична дјела, одржава јавни ред и мир и доприноси безбједности саобраћаја на путевима.	Буџет	333.587.550	319.851.725	318.082.525
	Кредит	6.000.000		
	Донације/Грант			
	Остало			
	<b>Укупно</b>	<b>339.587.550</b>	<b>319.851.725</b>	<b>318.082.525</b>

Б.

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Назив и шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна вриједност по годинама		
					Година 2025.	Година 2026.	Година 2027.
<b>1. Унаприједити личну и имовинску безбједност</b>	Унаприједити безбједност грађана, институција заједнице и имовине;  Побољшана лична и имовинска безбједност	Полицијски послови – послови јавне безбједности (04010005)	Успостављено стабилно стање безбедности, смањен број догађаја којима се угрожава безбједност на јавним мјестима, спортским приредбама и у близини школа	Број почињених прекршаја ЈРиМ у 2023. години = 5.415.  Број починилаца прекршаја у 2023. години = 5.449.  Број нарушавања јавног реда и мира у већем обиму у 2023. години = 8.  Број случајева вршњачког насиља у 2023. години = 61.	Број почињених прекршаја ЈРиМ < 5.415.  Број починилаца прекршаја < 5.449.  Број нарушавања јавног реда и мира у већем обиму < 8.  Број случајева вршњачког насиља < 61.	Број почињених прекршаја ЈРиМ < 5.415.  Број починилаца прекршаја < 5.449.  Број нарушавања јавног реда и мира у већем обиму < 8.  Број случајева вршњачког насиља < 61.	Број почињених прекршаја ЈРиМ < 5.415.  Број починилаца прекршаја < 5.449.  Број нарушавања јавног реда и мира у већем обиму < 8.  Број случајева вршњачког насиља < 61.

			Развијени капацитети за повећање безбједности саобраћаја на путевима у РС	Број саобраћајних незгода у 2022. години = 10.618.	Број саобраћајних незгода < 10.618.	Број саобраћајних незгода < 10.618.	Број саобраћајних незгода < 10.618.
			Број развијених информација и оперативних сазнања у вези са заштитом личности и објеката унутар МУП РС	Број валидних информација о стању угрожености штићених личности и објеката у 2023. години = 9	Већи број валидних информација о стању угрожености штићених личности и објеката.	Већи број валидних информација о стању угрожености штићених личности и објеката.	Већи број валидних информација о стању угрожености штићених личности и објеката.
<b>2. Унаприједити борбу против свих видова криминалитета, нарочито организованог криминала, корупције и тероризма</b>	Унаприједити спречавање, откривање и истраге кривичних дјела, нарочито организованог криминала, корупције и тероризма;	Полицијски послови – послови јавне безбједности (04010005)	Пад стопе криминалитета и повећан број расвијетљених кривичних дјела	Коефицијент укупне расвијетљености кривичних дјела у 2023. години = 90,3%.  Стопа криминалитета у 2022. години = 584.	Коефицијент укупне расвијетљености = 90,3%.  Стопа криминалитета = 584.	Коефицијент укупне расвијетљености = 90,3%.  Стопа криминалитета = 584.	Коефицијент укупне расвијетљености = 90,3%.  Стопа криминалитета = 584.
	Унапређено спречавање, откривање и расвијетљавање свих видова криминалитета		Повећан број реализованих оперативних акција у борби против организованог криминала, корупције и тероризма	Оперативни план за борбу против тероризма.	Донесен оперативни план за 2025. годину.	Донесен оперативни план за 2026. годину.	Донесен оперативни план за 2027. годину.
<b>3. Унаприједити сарадњу на унутрашњем и међународном</b>	Побољшање сарадње на унутрашњем и међународном	Управљање и координација система унутрашњих	Унапређена међуресорна, међуполицијска и међународна	Број заједничких акција у 2023. години = 121.	Већи број заједничких акција.	Већи број заједничких акција.	Већи број заједничких акција.

нивоу	нивоу.	послова (03010002)	сарадња.	Број размијењених информација у 2022. години (комуникацијске везе) = 6.427.  Број потписаних споразума и протокола у 2023. години =2  Број реализованих међународних оперативних акција у 2023. години = 25.	Већи број размијењених информација.  Већи број потписаних споразума и протокола.  Већи број реализованих међународних оперативних акција.	Већи број размијењених информација.  Већи број потписаних споразума и протокола.  Већи број реализованих међународних оперативних акција.	Већи број размијењених информација.  Већи број потписаних споразума и протокола.  Већи број реализованих међународних оперативних акција.
<b>4. Унаприједити институционалне капацитете Министарства и интерне процесе</b>	Унапређена организација Министарства и интерних прописа	Управљање и координација система унутрашњих послова (03010002)	Унапређени капацитети ради побољшања услова за рад полицијских службеника.	Преглед развојних и инвестиционих пројеката.	Број реализованих развојних и инвестиционих пројеката	Број реализованих развојних и инвестиционих пројеката	Број реализованих развојних и инвестиционих пројеката
		Функционална и ефикасна унутрашња организација Министарства	Анализа стања кадрова са аспекта организације и запослених.	Број запослених који одлазе у пензију и број потребних кадрова.	Број запослених који одлазе у пензију и број потребних кадрова.	Број запослених који одлазе у пензију и број потребних кадрова.	Број запослених који одлазе у пензију и број потребних кадрова.
		Унапређена постојећа процедура за пружање услуга у складу са потребама грађана	Број пружених услуга грађанима током 2022. године: - личне карте = 122.973; - путне исправе = 103.159; - возачке дозволе = 84.800;	Повећан број пружених услуга грађанима	Повећан број пружених услуга грађанима	Повећан број пружених услуга грађанима	Повећан број пружених услуга грађанима

				рег. возила = 489.444.			
<b>5. Унаприједити полицијску обуку и стручну обуку</b>	Унапријеђена полицијска обука и стручно усавршавање	Школовање и стручно усавршавање у области унутрашњих послова (05050009)	Реализован ефикасан систем обука и образовања у складу са потребама	Број кадета на Полицијској академији 2023. године = 445.	Број кадета на Полицијској академији у складу са потребама за 2025. годину.	Број кадета на Полицијској академији у складу са потребама за 2026. годину.	Број кадета на Полицијској академији у складу са потребама за 2027. годину.
			Ефикасно стручно оспособљавање и усавршавање.	Стручно оспособљавање и усавршавање у складу са наставним плановима и програмима.	Већи број обука стручног оспособљавања и усавршавања (припадника Министарства и трећих лица).	Већи број обука стручног оспособљавања и усавршавања (припадника Министарства и трећих лица).	Већи број обука стручног оспособљавања и усавршавања (припадника Министарства и трећих лица).
			Основана Средња школа унутрашњих послова.	Број ученика у Средњој школи унутрашњих послова(СШУП) = 183	Уписан адекватан број ученика у СШУП (у складу са потребама за 2025. годину).	Уписан адекватан број ученика у СШУП (у складу са потребама за 2026. годину).	Уписан адекватан број ученика у СШУП (у складу са потребама за 2027. годину).

**В.**

<b>Редни број и мјера:</b>	<b>Назив и шифра програма:</b>
1. Унаприједити личну и имовинску безбједност	Полицијски послови – послови јавне безбједности (04010005)

**Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:**

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	Година 2025.	Година 2026.	Година 2027.
1.1. Побољшати координацију активности на заштити личне безбједности грађана, њихове имовине и спровођење мјера за одржавање јавног реда и мира	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>Уводити и примјењивати савремене техничке уређаје и другу опрему за контролу јавног реда и мира (заштитна балистичка опрема);</li> <li>Број организованих заједничких вјежби полицијских службеника с циљем увјежбавања координисаног поступања у случајевима нарушавања личне безбједности грађана и њихове имовине;</li> <li>Унапређено аналитичко праћење јавних иступа појединаца и група које подстичу немире.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Управа полиције;</li> <li>Полицијске управе;</li> <li>Полицијске станице;</li> <li>Управа за мат-фин и имовинске послове</li> </ul>	РС-МУП-15	Буџет	1.000.000	1.000.000	1.000.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>1.000.000</b>	<b>1.000.000</b>	<b>1.000.000</b>
1.2. Обезбједити просторије за смјештај лица лишених слободе у полицијским станицама	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>Број адаптираних и опремљених просторија за смјештај лица лишена слободе (14 полицијских станица).</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Управа полиције;</li> <li>Полицијске управе;</li> <li>Полицијске станице;</li> <li>Управа за мат-фин и имовинске</li> </ul>	К ПС-МУП-14	Буџет	500.000	500.000	500.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>500.000</b>	<b>500.000</b>	<b>500.000</b>



			послове					
1.3. Побољшати безбједност саобраћаја на путевима	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Набављена опрема и уређаји за ефикасније обављање послова из области безбједности саобраћаја (службени мотоцикли, опрема и уређаји за детекцију опојних дрога и присуства алкохола у организму, опрема и уређаји за евидентрање прекршаја прекорачења брзине и других прекршаја у саобраћају, дигитална фото- опрема за потребе вршења увиђаја саобраћајних незгода, свјетлоодбојни прслуци, пиштаљке, свјетлеће и ручне стоп таблице, триоплани, купе, нарукавље);</li> <li>• Повећан број реализованих превентивних акција;</li> <li>• Број планираних и реализованих обука;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Управа полиције;</li> <li>• Управа за информационо - комуникационе технологије;</li> <li>• Управа за мат-фин и имовинске послове;</li> <li>• Полицијске управе;</li> <li>• Полицијске станице;</li> </ul>		Буџет	1.860.000	500.000	500.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>1.860.000</b>	<b>500.000</b>	<b>500.000</b>
1.4. Побољшати заштиту личности и објеката који се посебно обезбјеђују	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Набављена опрема за провођење мјера обезбјеђења;</li> <li>• Набављена опрема за спровођење мјера превентивно-техничке заштите, непосредног физичког обезбјеђења и саобраћајног обезбјеђења (заштитна опрема, службена</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Управа за обезбјеђење личности и објеката;</li> <li>• Управа за информационо-комуникационе технологије;</li> </ul>	РС-МУП-26	Буџет	2.146.000	400.000	200.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>2.146.000</b>	<b>400.000</b>	<b>200.000</b>

		возила, возила са одговарајућим степеном балистичке заштите, и слично); • Унапријеђен систем обезбјеђења штићених личности и објеката.	• Управа за мат-фин и имовинске послове					
<b>Укупно за мјеру / надлежност републичког органа управе или јединице локалне самоуправе</b>					Буџет	5.506.000	2.400.000	2.200.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>5.506.000</b>	<b>2.400.000</b>	<b>2.200.000</b>

<b>Редни број и мјера:</b> 2. Унаприједити борбу против свих видова криминалитета, нарочито организованог криминала, корупције и тероризма	<b>Назив и шифра програма:</b> Полицијски послови - послови јавне безбједности (04010005)
---	--

**Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:**

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	Година 2025.	Година 2026.	Година 2027.
2.1. Побољшати оперативно поступање, институционални, законодавни и стратешки оквир за борбу против криминалитета	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>Извршена анализа и усвојен закондавни оквир;</li> <li>Већи број откривених и разбијених криминалних група;</li> <li>Имплементирани стратешки документи;</li> <li>Набављена опрема за</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Управа полиције;</li> <li>Управа криминалистичке полиције;</li> <li>Управа за полицијску</li> </ul>	РС-МУП-45	Буџет	7.788.250	700.000	700.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>7.788.250</b>	<b>700.000</b>	<b>700.000</b>

		<p>оперативну технику;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Набављени нови рачунари за потребе развоја и одржавања аналитичких софтвера и база података за мониторинг центар;</li> <li>• Набављена опрема за преговарачки тим Министарства.</li> </ul>	<p>подршку;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Управа за организова ни и тешки криминалитет;</li> <li>• Управа за правне и кадровске послове;</li> <li>• Управа за информационо-комуникационе технологије;</li> </ul>					
2.2. Унапређени капацитети за превенцију и борбу против тероризма и свих облика криминалитета	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Набављена техничка опрема и оспособљени полицијски службеници за борбу против тероризма и свих облика криминалитета.</li> <li>• Набављена опрема и средстава за унапређење рада САЈ на заштити личне и имовинске безбједности и борбе против тероризма.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Управа полиције;</li> <li>• Управа за борбу против тероризма и екстрем;</li> <li>• Управа за организова ни и тешки криминалитет</li> <li>• Управа за мат-фин и имовинске послове;</li> <li>• САЈ.</li> </ul>	К РС-МУП-26	Буџет	8.080.000	7.740.000	6.100.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>8.080.000</b>	<b>7.740.000</b>	<b>6.100.000</b>
2.3. Унапређени капацитети за одговор на сајбер нападе	2025-2027. година	• Унапређени технички	• Управа		Буџет	250.000	250.000	250.000
					Кредит	00	00	00

и откривање и расвјетљавање кривичних дјела сајбер криминалитета		капацитети потребном опремом и софтвером за борбу против сајбер криминалитета. • Имплементирана Стратегија за борбу против сајбер криминалитета у Републици Српској.	крим. полиције; • Управа за мат-фин и имовинске послове;		Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>250.000</b>	<b>250.000</b>	<b>250.000</b>
2.4. Унапређени форензички капацитети и уведене савремене методе и средства за рад	2025-2027. година	• Набављена форензичка опрема; • Валидација, калибрација и сервисирање опреме; • Набављена опрема за противдиверзиону заштиту; • Занављање потрошног материјала и прибора (дактилоскопски прашци, фолије, пасте, амбалаже за паковање и друго).	• Управа за полицијску подршку; • Управа за мат-фин и имовинске послове;	К РС-МУП-39 К РС-МУП-16	Буџет	5.200.000	1.000.000	1.000.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>5.200.000</b>	<b>1.000.000</b>	<b>1.000.000</b>
2.5. Управљање јавним набавкама и финансијско рачуноводственим пословима.	2025-2027. година	• Управљање имовином; • Планирање и спровођење јавних набавки; • Планирање и праћење извршења буџета; • Финансијско извјештавање;	• Управа за мат-фин и имовинске послове;		Буџет	211.657.50	222.241.00	222.241.00
						0.	0	0
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
<b>Укупно</b>	<b>211.657.50</b> <b>0</b>	<b>222.240.37</b> <b>5</b>	<b>222.241.00</b> <b>0</b>					
<b>Укупно за мјеру / надлежност републичког органа управе или јединице локалне самоуправе</b>					Буџет	232.975.750	231.931.000	230.291.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>232.975.750</b>	<b>231.931.000</b>	<b>230.291.000</b>

Редни број и мјера:				Назив и шифра програма:				
3. Унаприједити сарадњу на унутрашњем и међународном нивоу				Управљање и координација система унутрашњих послова (03010002)				
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:								
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	Година 2025.	Година 2026.	Година 2027.
3.1. Унаприједити сарадњу на унутрашњем нивоу	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>Успостављене процедуре за координацију оперативних активности свих субјеката који учествују у борби против организованог криминала и корупције;</li> <li>Набављен комуникациони уређај ради успостављања везе са КТ опсегом с циљем повезивања депешног саобраћаја у случају ванредних ситуација.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Служба министра;</li> <li>Директор полиције;</li> <li>Управа крим. полиције;</li> <li>Управа за организован и тешки криминалитет;</li> <li>Управа за полицијску подршку</li> <li>Управа за мат-фин и имовинске послове;</li> </ul>		Буџет	200.000	50.000	50.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>200.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
3.2. Унаприједити сарадњу и размјену информација са институцијама и агенцијама за спровођење закона на свим нивоима власти у БиХ	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>Број потписаних споразума и протокола о сарадњи и размјени података са надлежним институцијама РС;</li> <li>Број заједничких истрага са агенцијама за спровођење закона и осталим</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Служба министра;</li> <li>Директор полиције;</li> </ul>		Буџет	100.000	100.000	100.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>

		релевантним институцијама;						
3.3. Унаприједити сарадњу на међународном нивоу	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>Потписани билатерални и мултилатерални споразуми од интереса за Министарство;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Служба министра;</li> <li>Директор полиције;</li> </ul>		Буџет	50.000	50.000	50.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
<b>Укупно за мјеру / надлежност републичког органа управе или јединице локалне самоуправе</b>					Буџет	350.000	200.000	200.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>350.000</b>	<b>200.000</b>	<b>200.000</b>

<b>Редни број и мјера:</b>	<b>Назив и шифра програма:</b>
4. Унаприједити институционалне капацитете Министарства и интерне прописе	Управљање и координација система унутрашњих послова (03010002)

**Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:**

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	Година 2025.	Година 2026.	Година 2027.
4.1. Унаприједити заштиту интегритета и законитости у раду	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>Успостављена безбједносна подручја за руковање тајним подацима у складу са одредбама закона о заштити тајних података БиХ;</li> <li>Број одржаних обука на тему интегритета;</li> <li>Модернизација пословног процеса увођењем савремених метода рада;</li> <li>Набављена опрема за</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Све основне организационе јединице</li> </ul>		Буџет	60.000	55.000	55.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>60.000</b>	<b>55.000</b>	<b>55.000</b>

		потребе Службе за заштиту интегритета и законитости у раду.						
4.2. Унаприједити нормативни оквир, кадровске послове и пружање услуге грађанима	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Већи број донесених и хармонизованих прописа;</li> <li>• Побољшан квалитет обављања управно – правних послова који се односе на пружање услуга грађанима примјеном Е-сервиса уз коришћење квалификованог дигиталног потписа;</li> <li>• Изградња секундарног Дата Центра у ПУ Бијељина за потребе информационог система МУПа и система за надзор и снимање јавних мјеста</li> <li>• Изградња сервер сале и просторије за персонализацију за потребе ПКИ инфраструктуре</li> <li>• Набавка рачунара за потребе Управе за правне и кадровске послове</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Служба министра;</li> <li>• Директор полиције;</li> <li>• Управа за правне и кадровске послове;</li> <li>• УИКТ</li> <li>• Полицијске управе;</li> </ul>		Буџет	1.500.000	1.000.000	800.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>1.500.000</b>	<b>1.000.000</b>	<b>800.000</b>
4.3. Унаприједити полицијски менаџмент, стратешко управљање и руковођење	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Оспособљени полицијски руководиоци на плану савременог управљања полицијом;</li> <li>• Ојачани капацитети за планирање, праћење и оцјену спровођења стратегија и акционих планова;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Служба министра;</li> <li>• Директор полиције;</li> <li>• Управе у сједишту</li> </ul>		Буџет	30.000	30.000	30.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>
4.4. Унаприједити и	2025-2027.	• Успостављени регистри	• Управа за	К РС-	Буџет	2.000.000	4.500.000	4.500.000

интегрисати информационо – комуникациони систем	година	<p>сходно члану 141а Закона о полицији и унутрашњим пословима;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Број успостављених е-услуга, успостављени ЦЕРТ МУП;</li> <li>• Број полицијских управа на којима је успостављен дигитални радиокомуникациони систем;</li> <li>• Број локалних заједница у којима је успостављен систем за надзор и снимање јавних површина;</li> <li>• Успостављени регистри из надлежности управно-правних послова и електронску размјену података са другим институцијама у РС;</li> <li>• Укупан број инсталираних камера;</li> <li>• Укупан број инсталираних интелигентних камера;</li> <li>• Реализовани веб сервиси.</li> </ul>	<p>информационо – комуникационе технологије</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Управа за правне и кадровске послове</li> </ul>	МУП-18	Кредит	6.000.000	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>8.000.000</b>	<b>4.500.000</b>	<b>4.500.000</b>
4.5. Унаприједити капацитете Министарства ради побољшања услова за рад	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Изградња и реконструкција објеката у Центру за обуку;</li> <li>• Набављена возила, наоружања и остала опрема за потребе организационих јединица Министарства;</li> <li>• Изградња нових и реконструкција постојећих објеката Министарства: - ПУ Бања Лука (објекат ПУ, пет ПС и три СОП); ПУ</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Управа за мат-фин и имовинске послове</li> </ul>		Буџет	15.523.300	1.405.600	4.676.400
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>15.523.300</b>	<b>1.405.600</b>	<b>4.676.400</b>



		<p>Мркоњић Град (објекат ПУ, ПС Шипово, опрема СОП Купрес); ПУ Добој (ПС Станари, ПС Добој 2, Ј.Жандармерије); ПУ Бијељина (објекат ПУ и пет ПС); ПУ Приједор (објекат ПУ и осам ПС); ПУ Требиње (објекат ПС Гацко, ПС Невесиње, ПС Берковићи, ПС Билећа, ПС Љубиње ); ПУ Источно Сарајево (објекат ПУ, опремање и довршавање радова и шест ПС, изградња ПС Јахорина, адаптација притворске јединице у ПС И. Стари Град), замјена столарије у ПС Рогатица и ПС Трново, постављање вањске ограде, улазне рампе у ПС Соколац, реновирање ПС Хан Пијесак, плус набавка опреме;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ПУ Градишка (изградња новог објекта за припаднике ЈЖ Градишка и набавка опреме и наоружања); ПУ Зворник (објекат ПУ и седам ПС); ПУ Фоча (објекат ПУ, пет ПС и два СОП); изградња нових сервер сала у МУП у сједишту, ПУ Бијељина и УПО, за потребе информационог система Министарства, система видео надзора јавних мјеста и ПКИ инфраструктуре.</li> <li>• Набавка музичких</li> </ul>						
--	--	---	--	--	--	--	--	--

		инструмената, свечане униформе и опремање канцеларије за Полицијски оркестар						
4.6. Управљање јавним набавкама и финансијско рачуноводственим пословима.	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Управљање имовином;</li> <li>• Планирање и спровођење јавних набавки;</li> <li>• Планирање и праћење извршења буџета;</li> <li>• Финансијско извјештавање;</li> </ul>	Управа за мат-фин и имовинске послове		Буџет	39.509.400	41.484.870	41.484.870
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>39.509.400</b>	<b>41.484.870</b>	<b>41.484.870</b>
<b>Укупно за мјеру / надлежност републичког органа управе или јединице локалне самоуправе</b>					Буџет	64.622.700	48.475.470	51.546.270
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>64.622.700</b>	<b>48.475.470</b>	<b>51.546.270</b>

<b>Редни број и мјера:</b>	<b>Назив и шифра програма:</b>
5. Унаприједити полицијску обуку и стручно оспособљавање и усавршавање	Школовање и стручно усавршавање у области унутрашњих послова (05050009)

**Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:**

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	Година 2025.	Година 2026.	Година 2027.
5.1. Развијати основну полицијску обуку	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Остварен континуитет обуке у складу са потребама;</li> <li>• Примиијењен предметно – модуларни систем обуке.</li> </ul>	Управа за полицијско образовање		Буџет	50.000	50.000	50.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
5.2. Оснивање и развој Средње школе унутрашњих послова (СШУП)	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Основана СШУП;</li> <li>• Набављена опрема и средства</li> </ul>	Управа за полицијско образовање		Буџет	930.000	100.000	100.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00

		за рад за потребе СШУП • Формирање и опремање ауто-школе у Министарству • Формирање, опремање и рад диспанзера у Министарству			Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>930.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>
5.3. Развијати стручну обуку	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ревидиран НПП обуке стручног усавршавања;</li> <li>• Већи број обука за руководни кадар;</li> <li>• Обезбијеђена перманентна обука и провјера знања полицијских службеника;</li> <li>• Повећан број реализованих истраживачких пројеката;</li> <li>• Повећан број организованих научних скупова, савјетовања и округлих стола;</li> <li>• Већи број специјалистичких обука;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Управа за полицијско образовање ;</li> <li>• Центар за обуку;</li> </ul>		Буџет	110.000	100.000	100.000
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>110.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>
5.4. Унапређење услова за обуку, стручно оспособљавање и усавршавање	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Изградња и реконструкција просторија за потребе школовања и стручног усавршавања у Центру за обуку;</li> <li>• Довршетак друге фазе хангара за хеликоптере;</li> <li>• Реконструкција и изградња објекта за затворено стрелиште;</li> <li>• Изградња „балона“ за спортске активности;</li> <li>• Изградња затвореног базена</li> <li>• Реконструкција тактичке куће за бојево гађање</li> <li>• Изградња торња за</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Управа за полицијско образовање ;</li> <li>• Центар за обуку;</li> </ul>		Буџет	4.000.000	00	00
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>4.000.000</b>	<b>4.000.000</b>	<b>1.000.000</b>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>алпинистичку обуку.</li> <li>• Проширење капацитета стрелишта „Цар Душан Силни“</li> <li>• Изградња објекта пријавнице на капији бр 4а</li> <li>• Набавка радних машина и прикључака за потребе одржавања комплекса Центра за обуку.</li> <li>• Опремање ресторана у Центру за обуку</li> </ul>						
5.5. Управљање јавним набавкама и финансијско рачуноводственим пословима.	2025-2027. година	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Управљање имовином;</li> <li>• Планирање и спровођење јавних набавки;</li> <li>• Планирање и праћење извршења буџета;</li> <li>• Финансијско извјештавање;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Управа за мат-фин и имовинске послове</li> </ul>		Буџет	31.043.100	32.595.255	32.595.255
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>31.043.100</b>	<b>32.595.255</b>	<b>32.595.255</b>
<b>Укупно за мјеру / надлежност републичког органа управе или јединице локалне самоуправе</b>					Буџет	36.133.100	36.845.255	32.211.830
					Кредит	00	00	00
					Донације/Грант	00	00	00
					Остало	00	00	00
					<b>Укупно</b>	<b>36.133.100</b>	<b>36.845.255</b>	<b>33.845.255</b>

Број: С/М- 052-528/24

Датум: 12.03.2024.

МИНИСТАР

Др Сениша Каран